



## Старшеклассница старшей школы «Вилсон» получила награду за спасение жизни женщины

Старшеклассница старшей школы «Вилсон» была награждена за спасение жизни женщины прошлым летом. На прошлой неделе Ривка Зигман (Rivkah Zigman) [получила награду Красного Креста за спасение жизни](#) во время заседания Совета директоров Красного Креста США.

В июле месяце Ривка работала волонтером в Израиле с организацией «United Hatzalah», предоставляющей неотложную медицинскую помощь. Она выехала на вызов вместе с командой неотложного реагирования, чтобы оказать помощь 60-летней женщине. Ривка использовала автоматический внешний дефибриллятор и провела сердечно-легочную реанимацию в течение около 30 минут. У женщины появился пульс и она выжила.

«Когда вы входите в дом и видите кого-то безжизненным, а потом у них появляется пульс прямо у вас на руках, это, честно говоря, меняет твою жизнь», – сказала она [в интервью KGW](#).

Ривка воспользовалась опытом, полученным на тренинге Красного Креста по оказанию первой медицинской помощи в школе «Вилсон» два года назад. Награда за спасение жизни – одна из самых высоких наград в Красном Кресте.

«Мы очень гордимся возможностью вручить Ривке награду за спасение жизни, – сказал Дейл Кунс (Dale Kuncse), главный руководитель Красного Креста в регионе Каскадных гор, – ее действия являются примером нашей миссии по оказанию помощи людям в предотвращении, подготовке и реагировании на чрезвычайные ситуации».

История о спасении жизни Ривкой и ее товарищем по команде Сэмом Бличем (Sam Blech) из г. Тинек, Нью Джерси, попала в новости в Израиле. Историю напечатали в [«Jerusalem Post»](#).